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    ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2016-2017 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ:   Κοκόλης Σπυρίδων                                                                ΒΑΘΜΟΣ:                     

ΤΜΗΜΑ:   

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:   

ΔΙΑΡΚΕΙΑ:  40 ΛΕΠΤΑ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: .....................................................................................................................................
Να λύσετε όλα τα θέματα.
ΘΕΜΑ 1ο (5 μονάδες): Να βρείτε τα παρακάτω αναπτύγματα:
α) 
[image: image1.wmf](

)

2

5

x

+=












(Μον.0,5)

β) 
[image: image2.wmf](

)

2

35

-=

ab












(Μον.0,5)
γ) 
[image: image3.wmf](

)

(

)

22

3333

+-=

ww










(Μον.0,5)
δ) 
[image: image4.wmf](

)

(

)

2424

xyxy

-++=











(Μον.0,5)
ε) 
[image: image5.wmf](

)

3

2

x

-=












(Μον. 1)
στ) 
[image: image6.wmf](

)

3

23

+=

a












(Μον. 1)
ζ) 
[image: image7.wmf](

)

2

+=

ab












(Μον. 1)
ΘΕΜΑ 2ο (3 μονάδες):Να συμπληρώσετε τα κενά ωστε να ισχύουν οι ισότητες :

α) 
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ΘΕΜΑ 3ο (3 μονάδες): Να αποδείξετε τις ταυτότητες:
α) 
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ΘΕΜΑ 4ο (4 μονάδες) : Να υπολογίσετε με την βοήθεια ταυτοτήτων τις παραστάσεις : 

α) 
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ΘΕΜΑ 5ο (2 μονάδες): α) Αν ισχύει οτι  
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 , να βρείτε τις τιμές των παραστάσεων συναρτήσει του α:
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ΘΕΜΑ 6ο ( 3 μονάδες): Δίνονται τα πολυώνυμα  
[image: image20.wmf](
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α) Να αποδείξετε οτι  
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β) Να υπολογίσετε την παράσταση  
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. Να δικαιολογήσετε την απάντηση σας .(Μον. 1)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
_1536221171.unknown

_1536221438.unknown

_1536305177.unknown

_1536305644.unknown

_1536330612.unknown

_1536221972.unknown

_1536222033.unknown

_1536305176.unknown

_1536221834.unknown

_1536221376.unknown

_1536221411.unknown

_1536221196.unknown

_1536219848.unknown

_1536220483.unknown

_1536220960.unknown

_1536219950.unknown

_1536220021.unknown

_1536219915.unknown

_1536219691.unknown

_1536219724.unknown

_1473427592.unknown

_1536219671.unknown

_1442167707.unknown

